

શિક્ષણના નિયમો તોડતી 55 શાળાની માન્યતા રદ કરવા કાર્યવાહી શરૂ

સુરતના ઇતિહાસમાં પહેલી વખત એક મોટી સંખ્યામાં કાર્યવાહીના ભણકારા

RTEના નિયમોનો ગણકારતી ૫૫ ન હતી અવ્યવસ્થામાં પણ લીપાપોતી કરતી હતી

સુરત: શહેરમાં અલગ અલગ વિસ્તારમાં આવેલી 55 જેટલી શાળાઓની માન્યતા રદ કરવા માટે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીએ તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો છે. આ બધી શાળાઓ અનેક નિયમોના ઉલ્લંઘન સાથે ચાલુ છે. આ માટે કમિટી બનાવી હવે તેમની તપાસ કરી કાર્યવાહી કરાશે.

ગુજરાત સરકાર દ્વારા બાળકોના મફત અને ફરજિયાત શિક્ષણના અધિકાર (RTE) અધિનિયમ-2009 અને ગુજરાત આરટીઈ નિયમો-2012ના અમલમાં કડક વલણ અપનાવવામાં આવ્યું છે. આ અધિનિયમના વિવિધ નિયમોનો ભંગ કરનાર સુરત શહેરની 55 ખાનગી પ્રાથમિક શાળાઓ સામે કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવી છે. પ્રાથમિક તપાસમાં ...અનુસંધાન પાના 5 પર >

શહેરના અલગ-અલગ વિસ્તારોમાં નિયમોને નજરઅંદાજ કરીને ચાલતી શાળાઓ

શહેરના પાંડેસરા, ગોડાદરા, લિંબાયત, રાંદેર, ઉંઘના અને ઉંઘ જેવા વિસ્તારોમાં ચાલતી અનેક શાળાઓ સરકારી માર્ગદર્શિકાઓને અવગણીને ધમધમતી રહી છે. શાળાઓમાં પૂરતી માળખાગત સુવિધાઓ નથી, જરૂરી શિક્ષક નથી અને સરકાર દ્વારા નક્કી કરાયેલ સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ પણ નથી. ખેડે, હવે આ અયોગ્ય શાળાઓની માન્યતા રદ કરવાની પ્રક્રિયા શરૂ થતાં સંચાલકોમાં ફફડાટ ખેવા મળી રહ્યો છે.

નિયમો ઉલ્લંઘન કરનાર શાળાઓ સામે કડક પગલાં

શિક્ષણ વિભાગે ફરી સ્પષ્ટ કર્યું છે કે ખાનગી શાળાઓએ આરટીઈના નિયમોનું પાલન કરવું જરૂરી છે, જેમાં સામાજિક અને આર્થિક રીતે નબળા વર્ગના બાળકોને મફત શિક્ષણ આપવાનો મુખ્ય શિષ્ટાંક છે. જો કોઈ શાળા આ નિયમોનું ઉલ્લંઘન કરશે, તો તેમની માન્યતા પાછી ખેંચી લેવામાં આવશે.

પાંચ સભ્યોની ચાર કમિટીઓ દ્વારા શાળાઓની તપાસ હાથ ધરાઈ

શિક્ષણને માત્ર નફાખોરીનું સાધન બનાવી શૈક્ષણિક નિયમોનો ભંગ કરનાર સુરતની ૫૫ પ્રાથમિક શાળાઓ પર હવે તુટી પડવાની ટેવારી છે. જિલ્લાના શિક્ષણાધિકારી ડૉ. ભગીરથસિંહ પરમાર દ્વારા આવા શાળા સંચાલકો સામે કડક વલણ અપનાવી, તેમની માન્યતા રદ કરવાની પ્રક્રિયા શરૂ કરવામાં આવી છે. આ અંગે તપાસ માટે પાંચ સભ્યોની ચાર અલગ-અલગ કમિટીઓ રચવામાં આવી છે, જે શાળાઓમાં બેસીક સુવિધાઓ, સંખ્યા અને શિક્ષકોની માપદંડોની ચકાસણી



૧૫ દિવસમાં રિપોર્ટ તૈયાર કરીને પ્રાથમિક નિયામકને મોકલાશે

પાંચ સભ્યોની ચાર અલગ-અલગ તપાસ કમિટીઓ ૧૫ દિવસમાં તપાસ પૂરી કરશે. આ તપાસ બાદ એક સમગ્ર રિપોર્ટ તૈયાર કરવામાં આવશે, જેમાં માન્યતા રદ કરવી કે નહીં, તેનો નિર્ણય લેવામાં આવશે. અંતિમ રિપોર્ટ પ્રાથમિક શિક્ષણ નિયામકને મોકલાશે, જે આગળની કાર્યવાહી કરશે.



ધારાસભ્ય કાનાણીના બોગસ સહી સિક્કાનો ઉપયોગ કરતો MBAનો વિદ્યાર્થી ઝડપાયો



૨૦૦ થી ૫૦૦ રૂપિયા લઈ ગ્રાહકોના આધાર અને પાનકાર્ડમાં સુધારો કરી આપતો હતો

આરોપી પાસેથી પોલીસે પ્રિન્ટર કબજે કર્યું, ૩ દિવસના પોલીસ રિમાન્ડ પર

સુરત: કાપોદ્રા પોલીસે બાતમીના આધારે વરાછા વિધાનસભાના ધારાસભ્ય કુમારભાઈ કાનાણીના બોગસ સહી-સિક્કાનો ઉપયોગ કરી આધારકાર્ડ-પાનકાર્ડ જેવા સરકારી દસ્તાવેજો બનાવી આપવામાં ઉપયોગ કરનાર યુવાનને કાપોદ્રા પોલીસે ઝડપી પાડ્યો છે. આ યુવાન MBA હોવાનું પોલીસ તપાસમાં બહાર આવ્યું છે.

ઓડિસામાં બોગસ સિક્કાઓ બનાવ્યા હતા

આરોપીએ પોલીસને જણાવ્યું હતું કે, ધારાસભ્ય કુમારભાઈ કાનાણીના નામના બોગસ સિક્કાઓ તેના વતન ઓડિસાના સંબલપુર ખાતે એક અજાણ્યા ઇસમ પાસે બનાવવામાં હતા. અને કાપોદ્રા સોરઠા સર્કલ પાસે આવેલ કામા સોસાયટી ગેટ નં.૩ સામે આવેલ શનિવેદ મહારાજની બાજુમાં આવેલી ઓફિસ ભાડે રાખી હતી. આરોપી છેલ્લા સાડા ત્રણેક માસથી તેની પાસે આધારકાર્ડ તથા પાનકાર્ડમાં નામ-સરનામું સુધારો કરાવવા માટે આવતા ગ્રાહકો પાસે ફોર્મ ઈઈ ૨૦૦ થી ૫૦૦ રૂપિયા ફી લઈને ગ્રાહકો પાસે રહેલા પુરાવા ન હોય તો, આધારકાર્ડ-પાનકાર્ડના સરકારી ફોર્મમાં ગ્રાહકોની તસવીર બહાર સિક્કાઓ મારી પોતાની ઓફિસમાં રહેલા કોમ્પ્યુટર મારફતે આ બનાવટી ફોર્મને સરકારી સાઈટ ઉપર ખરા તરીકે અપલોડ કરતો હતો.

૪ મહિનાથી ગ્રાહકોને ફસાવતો યુવાન બાતમીના આધારે પકડાયો

યુવક છેલ્લા ૪ મહિનાથી કુમાર કાનાણી સહીનો સિક્કાનો ઉપયોગ કરતો હતો. યુવક MBAનો અભ્યાસ કરે છે. ભણવા સાથે ખર્ચ કાઢવા માટે સરકારી ડોક્યુમેન્ટમાં સુધારો વધારો કરવાનું કામ શરૂ કર્યું હતું. આ દરમિયાન તેની પાસે એક સુધારા વધારા માટે કુમાર કાનાણી લેટર પેડ આવ્યો હતો. જે ડોક્યુમેન્ટનો ફોટો પાડી બાદમાં ઓડિસા વતનમાં જઈ આ સિક્કો બનાવી લાવ્યો હતો. પોતાની સારી ઓળખ હોવાનું કહી ગ્રાહકો પાસે પાનકાર્ડ આધારકાર્ડ જેવા પુરાવાઓમાં ફેરફાર કરવા મોટી રકમ વસૂલાતો હતો અને કુમાર કાનાણી સહી સિક્કો મારી ગ્રાહકનું કામ પતાવી દેતો હતો.

બનાવી આધારકાર્ડ-પાનકાર્ડ જેવા સરકારી ડોક્યુમેન્ટમાં સુધારા માટે ઉપયોગ કરનાર યુવકને પકડી પાડ્યો છે. કાપોદ્રા પોલીસ પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ પીઆઈ એમ.બી. ઓસુરા તથા સેકન્ડ પીઆઈ એમ.આર.સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, તેમના સ્ટાફને ધારાસભ્યના સહી-સિક્કાનો બોગસ ઉપયોગ થતો હોવાની બાતમીના આધારે કાપોદ્રા સોરઠા સર્કલ પાસેથી આરોપી ડિપક કવિરાવભાઈ ઓસુરા તથા સેકન્ડ પીઆઈ ...અનુસંધાન પાના 5 પર >

ડાંગ જિલ્લામાં કમોસમી વરસાદ પડતા માર્ગો પાણીથી તરબતર



(તસવીર : ગીરીશ ભોંયે)

જિલ્લામાં સતત ત્રીજા દિવસે વાતાવરણમાં પલટો રહેતા ચોમાસાની શરૂઆતનો અનુભવ થયો

ભરતીબાળે વરસાદ તૂટી પડતા કઠોળ, શાકભાજી અને ફળફળાદીના પાકોને જંગી નુકસાન

સાપુતારા : ડાંગ જિલ્લાનાં પૂર્વપટ્ટીનાં ચિંચલી સહીત સરહદીય

વિસ્તારમાં ભરતીબાળે કમોસમી વરસાદ પડતા પાણીની સેલમણેલ ફરી વળી હતી. રાજ્યનાં છેવાડે આવેલા ડાંગ જિલ્લામાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી મોસમનો મિજાજ બદલાયો છે. ડાંગ જિલ્લાનાં ગામડાઓમાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ક્યાંક કમોસમી વરસાદનાં અમીછાટણા તો ક્યાંક ઝરમરીયો તો ક્યાંક મધ્યમ વરસાદ પડ્યો હતો. તેવામાં સતત ત્રીજા દિવસે પણ ડાંગ જિલ્લાનાં વિસ્તિમ્બક સાપુતારા, આહવા, ગઢિય અને ...અનુસંધાન પાના 5 પર >

સુરતનું મહત્તમ તાપમાન 39.6 ડિગ્રીને પર

શહેરમાં આજે માવઠાની આગાહી વચ્ચે તાપમાનમાં દોટ ડિગ્રીનો વધારો

પવનની દિશા બદલાતા આજે કાળઝાળ ગરમીનો અનુભવ થયો

સુરત: હવામાન વિભાગે સુરત સહિત દક્ષિણ ગુજરાતમાં માવઠાની આગાહી કરી છે. માવઠાની આગાહી વચ્ચે આજે શહેરમાં મહત્તમ તાપમાનમાં દોટ ડિગ્રીનો વધારો નોંધાતા લોકોને કાળઝાળ ગરમીનો અહેસાસ થયો હતો. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા મુજબ સુરત શહેરમાં ગરમીનો અસર દિવસે દિવસે વધી રહી છે. છેલ્લા બે દિવસથી તાપમાન સતત ઊંચે જઈ રહ્યું છે. તેમાંજે હવામાન વિભાગે બે દિવસ શહેરમાં માવઠાની આગાહી કરી હતી. ગઈકાલે વાદળોવાળું વાતાવરણ રહ્યા બાદ આજે કાળઝાળ ગરમી વરસી હતી. ગઈકાલે મહત્તમ તાપમાન 38.0 ડિગ્રી નોંધાયું હતું, જ્યારે આજે તાપમાન વધીને 39.6 ડિગ્રી સુધી પહોંચી ગયું. ગઈકાલે લઘુત્તમ તાપમાન 24.2 ડિગ્રી હતું તે ...અનુસંધાન પાના 5 પર >



ભારે ગરમીને કારણે રીંછ હોજની બહાર જ નથી નીકળતું

છેલ્લા કેટલાક દિવસથી તાપમાનનો પારો ફરી ઊંચે જઈ રહ્યો છે. ખો કે અન્ય શહેરોની સરખામણીમાં સુરતનું તાપમાન ઓછું છે તેમ છતાં જો આવી ગરમી હોય અને સામે પાણીનો હોજ હોય તો તેમાંથી કોણ બહાર નીકળવાનું પસંદ કરે. આવી જ સ્થિતિ સરચાણા નેચરપાર્કની છે જ્યાં રીંછ પાણીથી બહાર નીકળતું જ નથી. (તસવીર : સતીષ બાવલ)

VNSGUમાં રેગિંગ : વિદ્યાર્થીનીના બોયફ્રેન્ડ સામે પણ ફરિયાદ

વિદ્યાર્થીનીને જાહેરમાં માફી માગવા મજબૂર કરવા મામલે આજે એન્ટિ-રેગિંગ સેલની બેઠક

સમિતિ દ્વારા સમગ્ર ઘટનાક્રમના સીસીટીવીની તપાસ કરવાનું શરૂ કરાયું, તમામ ગુપ્તમાં બેસેલા નજરે પડ્યા

સુરત : વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં રેગિંગનો કેસ વધુ જટિલ બન્યો છે. ગઈકાલે એક વિદ્યાર્થીનીએ વિજય નામના યુવક વિરુદ્ધ જાહેરમાં માફી માગવા દબાણ અને મારવાની ધમકીની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. હવે, આ જ વિદ્યાર્થીનીના બોયફ્રેન્ડ સામે પણ આજે બીજા એક વિદ્યાર્થીનીએ ફરિયાદ નોંધાવી છે. વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કેમ્પસમાં રેગિંગનો કિસ્સો વધુ ગંભીર બન્યો છે. યુનિવર્સિટીના એક ડિપાર્ટમેન્ટમાં વિદ્યાર્થીનીને જૂથવાદનો ભોગ બનવું પડ્યું હોવાનો આક્ષેપ થયો છે. ફરિયાદ મુજબ, કેટલાક વિદ્યાર્થીઓએ કેન્ટીન નજીક તેને જાહેરમાં માફી માંગવા મજબૂર કરી અને મારવાની ધમકી આપી હતી. વિદ્યાર્થીનીએ વિજય સામે ફરિયાદ કર્યા બાદ, હવે વિદ્યાર્થીનીના બોયફ્રેન્ડ સામે પણ અન્ય એક છોકરીએ શોષણ અને માનસિક હેરાનગતિની ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ બંને પરિસ્થિતિઓને લઈને યુનિવર્સિટી તંત્ર દ્વારા આ સમગ્ર મામલે ઊંડી તપાસ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. વિદ્યાર્થીનીની પ્રાથમિક ફરિયાદ બાદ યુનિવર્સિટી તંત્ર હરકતમાં આવ્યું છે અને આવતીકાલે એન્ટિ-રેગિંગ સેલની બેઠક બોલાવવાની છે. આ બેઠકમાં બંને ફરિયાદોની સમીક્ષા કરવામાં આવશે અને આગળની કાર્યવાહી અંગે નિર્ણય લેવામાં આવશે. આ તમામ કેસના ઘટનાક્રમમાં સીસીટીવી પણ તપાસવામાં આવશે. આ કેસને લઈને યુનિવર્સિટીના કેમ્પસમાં ભારે ચર્ચાઓ શરૂ થઈ છે. જ્યાં એક તરફ રેગિંગનો મુદ્દો ઉઠ્યો છે, ત્યાં હવે બીજા વિદ્યાર્થી વિરુદ્ધ પણ નવો આક્ષેપ નોંધાયો છે. હવે જોવું રહ્યું કે યુનિવર્સિટી તંત્ર આ બંને ફરિયાદો પર કેવી કાર્યવાહી કરે છે અને કેમ્પસમાં શિસ્ત જાળવવા માટે શું પગલાં ભરવામાં આવે છે. ...અનુસંધાન પાના 5 પર >

સુરતની સૌથી જૂની ગણાતી વડાયૌટા નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડ્યો



ફાયર બ્રિગેડ તથા મહાનગરપાલિકાની ટીમે સ્થળ ઉપર પહોંચી ભૂવાનું નિરિક્ષણ કર્યું

રસ્તો કોર્ડન કરી વાહન વ્યવહાર ડાયવર્ટ કરાયો

સુરત : સુરત શહેરમાં ઠેર ઠેર ભૂવા પડવાની તેમજ ખુલ્લી ગટરનાં ઢાંકણને કારણે અનેક અકસ્માતોની ઘટનાઓ સામે આવી છે. પરંતુ મહાનગરપાલિકા દ્વારા અસરકારક પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગરશેઠની પોળમાં ભૂવો પડવાના બનાવે ફરી એકવાર શહેરની અવ્યવસ્થાને ઉઘાડી પાડી દીધી છે. ભુધવારે વડાયૌટા વિસ્તારમાં જાહેર માર્ગ પર મોટો ભૂવો પડતા આસપાસના લોકોને ભારે ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બનાવની જાણ કરવામાં આવતા જી મોબાઇલ સર્વેયર ઓર્ગેનિઝેશન અને સેન્ટ્રલ ઝોનના અધિકારીઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા પગલાં ભરવામાં આવતા નહીં હોવાને કારણે આવી સમસ્યાઓ સતત વધી રહી છે. ત્યારે સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારનાં વડાયૌટા ખાતે આવેલી નગ